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Projekt 

P R O T O K Ó Ł  NR XXIV/2026 

 

 

z sesji Rady Gminy Kotlin odbytej w dniu 29 kwietnia 2026 r. w sali  Urzędu Gminy                                

w Kotlinie w godz. od 13:00 do 14:10 
 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.  

                  Otwarcia XXIV sesji Rady Gminy Kotlin dokonał Przewodniczący Rady Gminy 

Dariusz Walczak, a następnie powitał: radnych, Wójta Gminy Kotlin Pawła Wyremblewskiego, 

Zastępcę Wójta Monikę Błaszczyk, Skarbnika Gminy Alicję Andrzejewską, radcę prawnego 

Jana Koźmińskiego oraz  sołtysów. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził obecność 15 radnych, co wobec 

ustawowego składu 15 radnych stanowi kworum zdolne do podejmowania prawomocnych 

uchwał. 

Listy obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki do protokołu.  

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

     Do porządku obrad nie wprowadzona żadnych zmian. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.  

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Gminy. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie między 

sesjami. 

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami oraz z wykonania 

uchwał Rady. 

6. Przyjęcie sprawozdania z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi   

za 2025 rok. 

7. Przyjęcie informacji z działalności Kotlińskiego Centrum Kultury i Biblioteki w Kotlinie 

za 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia z mieszkańcami Gminy Kotlin konsultacji 

dotyczących wniosku o nadanie statutu miasta miejscowości Kotlin. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciw HPV. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę ws.  budżetu  Gminy  Kotlin na rok 2026.  

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej  

Gminy Kotlin na lata 2026–2035. 

12. Odpowiedzi na  wnioski zgłoszone na poprzedniej sesji Rady. 

13. Wolne głosy i wnioski. 

14. Zamknięcie obrad. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Gminy. 

        Przewodniczący Rady Dariusz Walczak poinformował, że protokół z XXIII sesji Rady 

Gminy został zamieszczony w systemie eSesja, a także udostępniony podczas komisji, sesji 
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oraz w biurze Rady. Radni mieli możliwość zapoznania się z jego treścią i zgłoszenia uwag. 

Ponieważ uwag nie zgłoszono, Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem 

protokołu bez jego odczytywania.  

Protokół przyjęty został jednogłośnie - 15 głosami „za”. 
 

Wyniki głosowania imiennego 
ZA (15) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Szyszka Robert, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  

Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (0)  

 
 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z działalności w okresie między sesjami.            

 Przewodniczący Rady Dariusz Walczak poinformował, że przekazał Wójtowi Gminy 

Kotlin w dniu 1 kwietnia br. wnioski zgłoszone na wspólnym posiedzeniu komisji, wnioski 

zgłoszone bezpośrednio na sesji przez radych i sołtysów, uchwały podjęte na 23. sesji  

Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady poinformował o swojej działalności w okresie 

międzysesyjnym. Uczestniczył m.in. w spotkaniu ze Starostą Jarocińskim i członkiem 

Zarządu Powiatu Jarocińskiego dotyczącym inwestycji. Brał również udział w zebraniach 

sołeckich w Racendowie i Kurcewie dotyczących zmian w funduszu sołeckim. Obecny był 

także na gminnym konkursie BRD w Szkole Podstawowej w Sławoszewie z siedzibą w 

Parzewie oraz uczestniczył w I Forum Sołtysów i KGW Gminy Kotlin. Ponadto odbywał 

bieżące spotkania z Wójtem Gminy. 

 

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami oraz                            

z wykonania uchwał. 

     Wójt poinformował, że  uchwały podjęte przez Radę Gminy na XXIII  sesji zostały 

przekazane 1 kwietnia br. do nadzoru prawnego Wojewody Wielkopolskiego i do Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Poznaniu, zgodnie z zakresem nadzoru tych organów. 

W Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego ogłoszono uchwały będące aktami 

prawa miejscowego.  

    Wszystkie uchwały podjęte na  23.  sesji wywieszono na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy 

i zamieszczono na stronie  BIP Gminy.  
 

       Od ostatniej sesji Rady Gminy zostały wydane zarządzenia Wójta Gminy Kotlin                

w sprawie: 

− przedstawienia sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Gminy Kotlin za 2025 rok 

wraz z informacją o stanie mienia Gminy Kotlin za 2025 rok, 

− powołania komisji konkursowej do zaopiniowania ofert złożonych w otwartym 

konkursie ofert na realizację zadania publicznego dotyczącego sportu, 
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− ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Arkadego 

Fiedlera w Sławoszewie  z siedzibą w Parzewie, 

− przeprowadzenia wyborów uzupełniających do Młodzieżowej Rady Gminy Kotlin, 

− powołania Komisji do oceny formalnej oraz celowości wniosków składanych                          

w trybie pozakonkursowym tzw. małych grantów, 

− nabycia nieruchomości 

− ogłoszenia naboru na wolne stanowisko urzędnicze  ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych w Referacie Inwestycji  oraz powołania Komisji Rekrutacyjnej 

− pierwokupu nieruchomości 

−  oraz dwa zarządzenia  ws. zmiany budżetu Gminy na rok 2026. 

 

      Następnie przedstawił informację o realizacji zadań inwestycyjnych oraz o aktualnie 

prowadzonych postępowaniach przetargowych oraz informację o prowadzonych 

postępowaniach środowiskowych. Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 

      Wójt poinformował, że w okresie międzysesyjnym uczestniczył m.in. w spotkaniach i 

ćwiczeniach Zespołu Zarządzania Kryzysowego Gminy Kotlin. Brał udział w spotkaniach 

z przedstawicielami spółki Trans Pegaz oraz w spotkaniu sołeckim w Racendowie. 

 

Uczestniczył również w pierwszym gminnym spotkaniu samorządów uczniowskich 

zorganizowanym przez Szkołę Podstawową w Kotlinie, a także w Dniu Włoskim 

organizowanym przez Szkołę Podstawową w Woli Książęcej. Obecny był podczas 

półfinału Mistrzostw Polski w unihokeju odbywającego się w Kotlinie oraz podczas 

gminnego etapu konkursu Bezpieczeństwa w Ruchu Drogowym w Szkole Podstawowej w 

Sławoszewie. 

 

Ponadto uczestniczył w spotkaniu z Przewodniczącą Komisji Edukacji i Nauki Samorządu 

Województwa Wielkopolskiego oraz w wydarzeniu Local Trends – Samorządowy 

Kongres Finansowy. Odbył także spotkanie z rodzicami i personelem przedszkola 

„Słoneczko” w Kotlinie. 

 

Wójt poinformował również o podpisaniu aktu notarialnego dotyczącego zakupu stawu w 

Parzewie oraz udziale w I Forum Sołtysów i KGW Gminy Kotlin. Brał udział w 

spotkaniach dotyczących koncepcji i zagospodarowania terenu przy ul. Rymarkiewicza. 

 

Dodatkowo odbywał liczne spotkania z Przewodniczącym Rady, radnymi, sołtysami, 

przedsiębiorcami, przedstawicielami służb mundurowych, włodarzami gmin ościennych i 

powiatu oraz codzienne spotkania z mieszkańcami. 

 

 

6. Przyjęcie sprawozdania z realizacji programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi   za 2025 rok. 

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Kotlin z organizacjami 

pozarządowymi  w roku 2025  przedstawione  zostało  przez Monikę Błaszczyk, sekretarza 

gminy  na wspólnym posiedzeniu stałych komisji Rady w dniu 27 kwietnia br.  
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Do sprawozdania nie zgłoszono uwag, wobec czego Przewodniczący Rady uznał, że 

sprawozdanie zostało przyjęte przez Radę Gminy. 

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi w 

roku 2025 stanowi załącznik do protokołu. 

 

7. Przyjęcie informacji z działalności Kotlińskiego Centrum Kultury i Biblioteki w 

Kotlinie za 2025 rok. 

Informacja z działalności Kotlińskiego Centrum Kultury i Biblioteki w Kotlinie za 2025 

rok została przedstawiona przez zastępcę dyrektora KCKiB Martę Łokietek na wspólnym 

posiedzeniu stałych komisji Rady Gminy w dniu 27 kwietnia br.  Szczegółowa informacja 

była przekazana w formie prezentacji audiowizualnej, przeplatana zdjęciami z wydarzeń 

artystycznych i  z działalności kulturalno-edukacyjnej. 

Informacja przyjęta  została przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Przed przystąpieniem do procedowana uchwał, przewodniczący Rady Dariusz Walczak 

poprosił przewodniczących komisji o przedstawienie opinii  o projektach uchwał. 

Robert Klubś,  przewodniczący Komisji Planu Gospodarczego, Budżetu i Finansów  oraz 

Dominika Szymczak, przewodnicząca Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Kultury 

Fizycznej i Sportu, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej  

poinformowali, że komisje na wspólnym posiedzeniu w dniu 27 kwietnia br. pozytywnie 

zaopiniowały projekty uchwał będące w porządku obrad sesji. 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przeprowadzenia z mieszkańcami Gminy Kotlin 

konsultacji dotyczących wniosku o nadanie statutu miasta miejscowości Kotlin. 

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXIV/185/2026 w sprawie przeprowadzenia z mieszkańcami Gminy Kotlin 

konsultacji dotyczących wniosku o nadanie statutu miasta miejscowości Kotlin została 

podjęta jednogłośnie - 15 głosami „za” i stanowi załącznik do protokołu. 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (15) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Szyszka Robert, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  

Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (0)  

 

9. Podjęcie  uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciw HPV. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, a następnie, wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 
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Uchwała nr XXIV/186/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień 

przeciw HPV została podjęta jednogłośnie - 15 głosami „za” i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (15) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Szyszka Robert, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  

Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (0) 

 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę ws.  budżetu  Gminy  Kotlin na rok 2026.  

Skarbnik gminy Alicja Andrzejewska przedstawiła następujące autopoprawki do projektu 

uchwały: 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie przedstawionych autopoprawek do projektu 

uchwały. Autopoprawki zostały przyjęte jednogłośnie - 15 głosami „za” i stanowią 

załącznik do protokołu. 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (15) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Szyszka Robert, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  

Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (0 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXIV/187/2026 zmieniająca uchwałę ws.  budżetu  Gminy  Kotlin na rok 

2026 została podjęta jednogłośnie - 15 głosami „za” i stanowi załącznik do protokołu. 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (15) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Szyszka Robert, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  

Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (0 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej  

Gminy Kotlin na lata 2026–2035. 
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Skarbnik gminy Alicja Andrzejewska przedstawiła następujące autopoprawki do projektu 

uchwały: 

dokonuje się zwiększenia: 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie przedstawionych autopoprawek do projektu 

uchwały. Autopoprawki zostały przyjęte jednogłośnie - 15 głosami „za” i stanowią 

załącznik do protokołu. 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (15) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Szyszka Robert, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  

Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (0 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i wobec braku uwag,  Rada 

Gminy przystąpiła do głosowania. 

Uchwała nr XXIV/188/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej  Gminy Kotlin na lata 2026–2035 została podjęta jednogłośnie - 15 głosami 

„za” i stanowi załącznik do protokołu. 

Wyniki głosowania imiennego 

ZA (15) 

Jędrzejak Emil, Kierczyńska Anna, Klubś Robert, Kręciołek Monika, Kucharzak Łukasz, 

Kwiecińska Dominika, Łuczak Adam, Mataj Paulina, Staszak Zdzisław, Szymczak 

Dominika, Szyszka Robert, Śmigielska Kinga, Walczak Dariusz, Radosław Wałkiewicz,  

Warmuz Grzegorz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0)  

NIEOBECNI (0) 

 

12. Odpowiedzi na  wnioski zgłoszone na poprzedniej sesji Rady. 

Wójt udzielił odpowiedzi: 

1. Na wniosek radnej Pauliny Mataj została zamówiona tabliczka informacyjna z nr 

posesji. Wyprostowanie słupów oświetlenia ulicznego przy sali w Woli Książęcej 

zostanie wykonane w kolejności zaplanowanych prac drogowych. 

2.  Naprawa chodników na łącznikach ulic J. Słowackiego i H. Sienkiewicza  oraz M. 

Konopnickiej i Poznańskiej oraz ulicy H. Sienkiewicza jest zaplanowana do wykonania 

na początku maja. 

3. Na wniosek radnego  Radosława Wałkiewicza został skanalizowany rów przy 

przystanku szkolnym w Wysogotówku – Ślewicz oraz zamówiono 5 znaków 

drogowych przystanek autobusowy. 

4. Na wniosek radnego  Adama Łuczaka  ubytki na  drodze gminnej w Magnuszewicach 

– Pędzew zostaną ponownie uzupełnione.  
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Ponadto informował, że radni, którzy złożyli wnioski na piśmie, otrzymali odpowiedzi w formie 

pisemnej. 

Dodatkowo poinformował, że Referat Dróg Powiatowych w Jarocinie Starostwa 

Powiatowego udzielił następujących odpowiedzi na wnioski zgłoszone w sprawach 

utrzymania dróg powiatowych: 

- zlecono niezwłoczne uzupełnienie ubytków w nawierzchni jezdni Kotlin – Fabianów 

masą asfaltową, a po podpisaniu umowy z wykonawcą na remonty cząstkowe grysem i 

emulsją wykonane zostanie uszczelnienie  pęknięć i drobnych ubytków w technologii 

„patcher”; 

- obecnie ze względu na okres lęgowy ptaków nie planuje się wycięcia krzewów na 

odcinku od Wysogotówka w kierunku Tarc oraz drzewa przy ul. Rymarkiewicza. 

Krzewy wrastające w skrajnię jezdni  zostaną przycięte w trakcie wykaszania poboczy 

dróg.         

 

13. Wolne głosy i wnioski. 

Wójt przedstawił informacje dotyczące zamiaru wystąpienia z wnioskiem o nadanie 

miejscowości Kotlin praw miejskich. Podkreślił, że rozpoczęte zostaną konsultacje 

społeczne we wszystkich sołectwach gminy, a mieszkańcy będą mogli wyrazić swoją opinię 

w formie ankiety. 

Wójt zaznaczył, że zmiana statusu miejscowości z wsi na miasto nie spowoduje wzrostu 

podatków ani opłat lokalnych, takich jak opłaty za wodę czy odpady, ponieważ ich 

wysokość ustala Rada Gminy. Podkreślił również, że zachowane zostaną dodatki wiejskie 

dla nauczycieli oraz możliwość funkcjonowania Kół Gospodyń Wiejskich, ponieważ Kotlin 

byłby miastem poniżej 5 tys. mieszkańców. 

Wskazał, że uzyskanie praw miejskich mogłoby zwiększyć możliwości pozyskiwania 

środków zewnętrznych i udziału w programach inwestycyjnych, z których obecnie gmina 

nie może korzystać ze względu na status wsi. Przypomniał sytuację, w której odrzucono 

wniosek o dofinansowanie dotyczący drogi jednokierunkowej, ponieważ program 

przewidziany był wyłącznie dla miast. 

Wójt podkreślił, że Kotlin spełnia warunki wymagane dla miejscowości miejskich, 

wskazując m.in. na rozwiniętą infrastrukturę techniczną, wysoki poziom skanalizowania, 

zwartą zabudowę oraz niewielki udział mieszkańców utrzymujących się z rolnictwa. 

Zwrócił uwagę, że Kotlin liczy około 3100 mieszkańców i jest większy od niektórych 

pobliskich miast, takich jak Żerków czy Jaraczewo. 

Odnosząc się do funduszu sołeckiego, poinformował, że po uzyskaniu praw miejskich 

możliwe byłoby utworzenie funduszu obywatelskiego dla mieszkańców Kotlina w 

podobnej wysokości. Wskazał również, że zmiana statusu miejscowości nie wpłynie na 

wynagrodzenie przyszłego burmistrza ani radnych, ponieważ zależy ono od liczby 

mieszkańców, a nie od statusu gminy. 

Wójt poinformował także, że po uzyskaniu praw miejskich w miejsce sołectwa mogłyby 

powstać osiedla i rady osiedlowe, co miałoby poprawić komunikację i zaangażowanie 

mieszkańców w sprawy lokalne. Zachęcił radnych i sołtysów do udziału w działaniach 

informacyjnych i edukacyjnych dotyczących konsultacji społecznych. 

 



8 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Kinga Śmigielska odczytała  wniosek w sprawie usunięcia 

ze wszystkich dróg gminnych oraz chodników na terenie Kotlina  piasku i zanieczyszczeń 

po zimie. 

 

Radna Anna Kierczyńska odczytała pisemny wniosek w sprawie o demontażu wiaty 

przystankowej zlokalizowanej w centrum Sławoszewa, w bezpośrednim sąsiedztwie placu 

zabaw oraz o przeznaczenie części środków na opracowanie koncepcji projektu 

zagospodarowania przestrzennego w  rejonie placu zabaw. Ponadto radna podziękowała 

pracownicom Referatu Inwestycji za przygotowanie wniosku projektowego „EkoBrzeg – 

Błękitno-Zielona Przystań”, który uzyskał dofinansowanie. Podkreśliła duże 

zaangażowanie i wkład pracy pracowników  oraz wyraziła wdzięczność w imieniu własnym 

i mieszkańców Sławoszewa. 

Sołtys Woli Książęcej Stefan Kozłowski poruszył kilka spraw. Przypomniał o 

zgłaszanym podczas lutowej sesji przycięciu krzaków przy drodze powiatowej na odcinku 

między posesjami nr 90–92, wskazując, że do tej pory prace nie zostały wykonane, a 

roślinność zasłania znak drogowy.  Podziękował za wykonanie zabezpieczenia chodnika w 

Woli Książęcej poprzez ustawienie słupka ochronnego. Poruszył także problem przystanku 

autobusowego przy skrzyżowaniu koło posesji nr 72. Wskazał, że mimo wcześniejszych 

zgłoszeń i wykonania pomiarów przez pracownika, do tej pory nie zamontowano szyb w 

wiacie przystankowej, co utrudnia korzystanie z niej dzieciom czekającym na autobus 

szkolny. Zaapelował o pilne dokończenie prac. 

Wójt, odnosząc się do przycięcia krzaków przy drodze powiatowej w Woli Książęcej, 

poinformował, że obecnie prace nie mogą zostać wykonane ze względu na okres lęgowy 

ptaków. W sprawie przystanku autobusowego wyjaśnił, że działania dotyczące jego 

ustawienia były prowadzone wspólnie z sołtysem. Poinformował, że przed montażem 

konieczne jest odpowiednie przygotowanie terenu na Poniatówce, mimo uzyskanej już 

zgody właściciela gruntu. Zaapelował również o zachowanie spokojnego tonu i dalszą 

współpracę przy realizacji zadania. Ponadto poinformował, że w Woli Książęcej powstało 

drugie gniazdo bocianie i zadeklarował pomoc gminy przy działaniach związanych z jego 

utrzymaniem i ochroną. 

Radna Dominika Kwiecińska zgłosiła wnioski w sprawie: 

− ustawienia znaku drogowego Stop przy skrzyżowaniu drogi powiatowej z drogą 

gminną w Twardowie przy remizie. Zaznaczyła, że pozytywna opinia Powiatowej 

Komisji ds. Zarządzania Ruchem na Drogach Powiatowych i Gminnych została 

wydana   w ubiegłym  roku; 

−  uzupełnienia masą asfaltową ubytków na drodze gminnej w Twardowie – Róża, 

ponieważ tłuczeń wysypany w ubytki rozsypuje się po drodze; 

−  wystąpienia do projektanta z branży hydrologicznej z zapytanie o koszty 

przygotowania dokumentacji dot. wykonania przejazdu przez rzekę  w Twardowie; 

− Rozwiązania problemu z niskim ciśnienie wody na Osadach w Twardowie. 

Sołtys Sławoszewa Beata Skowrońska podziękowała pracownicom z Referatu Inwestycji 

za wzorcowo wypełniony wniosek i pozyskane środki na Błękitny Brzeg. Ponadto 

sołtyska zgłosiła wnioski w sprawie: 

− zakupu gaśnicy na salę wiejską w Sławoszewie, 
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−  naprawienia bariery ochronnej uszkodzonej podczas wypadu samochodowego  na 

skrzyżowaniu dróg powiatowych Kotlin – Sławoszew  nr 4192P i Sławoszew – 

Kurcew  nr 4195P. 

Radna Paulina Mataj zgłosiła wnioski w sprawie: 

− zakupu gaśnicy na salę wiejską w Sławoszewie, 

−  naprawienia bariery ochronnej uszkodzonej podczas wypadu samochodowego  na 

skrzyżowaniu dróg powiatowych Kotlin – Sławoszew  nr 4192P i Sławoszew – 

Kurcew  nr 4195P. 

Radny Radosław Wałkiewicz odniósł się do sytuacji, która miała miejsce po poprzedniej 

sesji, wskazując, że został zaatakowany słownie przez sołtysa Woli Książęcej w związku 

ze sprawą parkingu przy szkole. Podkreślił, że jako radny ma prawo angażować się w 

sprawy zgłaszane przez mieszkańców, w tym dotyczące poprawy bezpieczeństwa dzieci, 

nauczycieli i pracowników szkoły. Radny przypomniał również swoje wieloletnie 

zaangażowanie w rozwój Woli Książęcej, wymieniając m.in. działania związane z 

kanalizacją, budową boiska przy szkole oraz realizacją dróg gminnych. Zaznaczył, że 

działa na rzecz całej gminy Kotlin i oczekuje wzajemnego szacunku w relacjach z 

sołtysem. 

 

14. Zamknięcie obrad. 

Dziękując wszystkim za udział, Przewodniczący Rady zamknął XXIV sesję Rady Gminy 

Kotlin. 

 

Przewodniczący Rady 

Dariusz Walczak 

 

Protokółowała: Wanda Margiela 

 

 
Link do transmisji sesji >>> 

https://kotlin.esesja.pl/transmisja/67812/xiiiasesjaaradyagminyakotlina29akwietniaa2025.htm  

 

 

Wyniki głosowania uchwał >>>  https://kotlin.esesja.pl/listaglosowan/c2fdca22-15da-4  

 

Uchwały >>>  https://kotlin.bip.net.pl/?c=690 

https://kotlin.esesja.pl/transmisja/67812/xiiiasesjaaradyagminyakotlina29akwietniaa2025.htm
https://kotlin.esesja.pl/listaglosowan/c2fdca22-15da-4
https://kotlin.bip.net.pl/?c=690

